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KIMYASAL TEPKIMELER - 2

1.

Asagidaki kapta hidroklorik asit bulunmaktadir.

HCI

Bu kaba,

- - -

Saf HCl NaOH

I Il [l
ayri ayri eklenirse hangilerinde ¢okelti olusur?
A) Yalniz llI. B) Ivell.

C) Il velll. D) I, Il vellll.

Asagidakilerden hangisi asit ve bazlarin sulu ¢ozelti-
lerinin ortak 6zelligidir?

A) Tuz olusturabilme
B) Acimsi tatta olma
C) Elektrik akimini iletmeme

D) Cok miktarda H* iyonu bulundurma

NaOH H,SO,

K+L

Sekildeki deney diizeneginde X ve Y musluklari agildigin-
da blyUk kapta nétrallesme tepkimesi meydana geliyor.
Bunun sonucunda K ve L maddeleri oluguyor.

Yapilan etkinlige gore asagidakilerden hangisi yanls-
tir?

A) K maddesi su olabilir.
B) L maddesi tuz olabilir.
C) K maddesinin pH degeri 7 olabilir.

D) NaOH maddesi, sulu ¢dzeltisine H* iyonu verir.
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5.

Asagida lityum florir bilesiginin olusum tepkimesi veril-
migtir.

Li + % F, — LiF

Bu tepkime gergeklesirken tepkimeye giren element
atomlarinda,

I. Son yoriingelerindeki elektron sayisi

II. Proton sayisi
Ill. Katman sayisi
niceliklerinden hangileri degisebilir? (;Li, gF)
A) Yalniz I. B) lvelll.
C) llvelll. D) I, Il velll.

Kimyasal tepkimeler i¢in asagidaki ifadelerden hangi-
leri dogrudur?

I. Kimyasal baglar olusur veya kirilir.
[I. Maddelerin kimyasal 6zellikleri degisir.

IIl. Belirli bir elementin tepkimeye giren ve ¢ikan toplam
atom sayilari birbirine esittir.

A) 1ve ll. B) 1ve lll.
C) live L. D) I, Il ve IIl.

CH, + 20, — CO, + 2H,0

Yukarida verilen tepkime ile ilgili agagidaki 6grenciler-
den hangilerinin verdigi bilgiler dogrudur?

Ecem : Yanma tepkimesidir.
idil : Girenlerin kdtleleri, Griinlerinkine esittir.

Irmak : Tepkime sonucu isi enerjisi agiga c¢ikar.
A) Ecem ve idil
C) Idil ve Irmak

B) Ecem ve Irmak

D) Ecem, idil ve Irmak
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7. Pelin zag yagi ve sud kostik ile asagidaki diizenegi hazir- 9. Ozdes iki kapta esit miktarda HCI vardir. |. kaba 50 ml
liyor. saf su, Il. kaba ise notrlesme saglanincaya kadar NaOH
¢Ozeltisi konuluyor.

Zag
Yagi X
= K. \ 50 ml H,O NaOH
e ol — — — —
Sud Kkostik
Cam kap 50 ml HCI 50 ml HCI
Buna gore K muslugu agilip zag yag sud kostik igine I kap Il. kap
bogaltildiginda kapta, Bu islemler tamamlandiktan sonra her iki kaba da mavi
I. Notrallesme tepkimesi gergeklesir. turnusol kagidi batiriliyor.
Il. Cam kaptaki ¢ozeltinin pH degeri azalir. Turnusol kagidinin alacagi renkler asagidakilerden
[ll. Cam kaptaki ¢6zeltide OH™ miktari artar. hangisinde verilmigtir?
olaylarindan hangileri gergeklesir? . Kap II. Kap
A Mavi Mavi
A) Yalniz . B) IveIl. ) avl av
B) Mavi Kirmizi
C) Il velll. D) I, Il ve lll. Q) Kirmizi Kirmizi
D) Kirmizi Mavi
o
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10. Asagida X ve Y elementlerinin aralarinda bilesik olusturur-
ken kutlelerindeki degisim grafigi verilmistir.

Kitle (g)
8. |. K maddesinin piyasa ismi kezzaptir. 36

Il. L maddesinin ¢ozeltisi ele kayganlik hissi vermektedir

ve pH’1 7’den blyuktir. 241

K ve L maddelerinden esit hacimde karistinlirsa, olu-

Y
12
san karisimda asagidaki 6zelliklerden hangisi kesin-
likle korunur? X

- 0 Zaman (s)
A) pH degeri
B) Eksimsi tadi Grafige gore olugan XY bilesiginin kiitlesi ka¢ gram-
C) Elektrik akimini iletebilme dir?
D) Turnusol kagidina etki etme A) 24 B) 48 C) 60 D) 72
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